
مؤسسه علوى

 1فیزیک 

Mgکار انجام شده توسط متحرکی برابر با -1 dm/
s

 




2
5

28 7   کدام است؟ SIاست. مقدار این کار در واحد 10

1(/  108 7 10  2(/  58 7 10  3(/  118 7 10  4(/  88 7 10  

/فاصله یک اختروش تا منظومه شمسی - 2  264 5  متر برآورد شده است. این فاصله برحسب یکاي نجومی تقریباً چقدر است؟10

( AU / m)  111 1 5 10  
1(AU 163 10  2(/ AU 150 3 10  3(/ AU 160 3 10  4(/ AU 150 03 10  

  اند؟ هاي زیر صحیح چه تعداد از عبارت -3
  المللی یکاها، متر بر ثانیه است. گیري سرعت در واحد بین آ) یکاي اندازه

  .گیري کمیت وزن است براي اندازه SIب) کیلوگرم، یکاي 
  اي است. جایی کمیتی نرده پ) طول، کمیتی برداري و جابه

  هاي مختلف احتیاج است. هاي درست و قابل اطمینان به یکاهاي تغییر پذیر و داراي قابلیت باز تولید در مکان گیري ت) در اندازه
1 (3  2 (1  3 (4  4 (2  

/ترتیب سن عالم و میانگین عمر یک انسان به -4  60 5   گیگا ثانیه است. میانگین عمر یک انسان، چند برابر سن عالم است؟ 2ترا ثانیه و 10

1( 91 10
4

  2( 64 10  3( 61 10
4

  4( 94 10  

/mشتاب متحرکی برابر با -5
ms


20   چقدر است؟ SIشده است. شتاب این متحرك در واحد  گیري اندازه 2

1(m/
s

 3
20 2 10  2(m/

s20 2  3(m
s

 3
22 10  4(m

s22  

بیـانگر   Cدسـت آوریـم،    ب این نمودار بهرا بتوانیم از روي شی Cدهد. اگر کمیت  نشان می Aرا برحسب کمیت  Bنمودار شکل زیر تغییرات کمیت  -6
  ضرب کنیم. .....................باید آن را در  SIاست و براي تبدیل یکاي این کمیت به واحد  .....................کمیت فیزیکی 

  

  2410) فشار و1

   2710) شتاب و2

  2710) فشار و3
  2410) شتاب و4
  

mصورت گیري شده به هاي اندازه هایی، مقدار کمیت گیري در اندازه -7 kg  74 10،t ps Iو 300 / mA 7 یـک از   گزارش شده است. کـدام 5
 دهند؟ رستی نشان مید هاي زیر، این مقادیر را به گزینه

1(I pA , t / s , m Gg   75 0 3 40  2(I A , t / ns , m / Mg   7500 0 3 0 4  
3(I pA , t / s , m / Mg   75 0 3 0 4  4(I A , t / ns , m Gg   7500 0 3 40  

Fبا توجه به رابطه - 8 Ax Btx C  2 یکايدانیم  که می و درحالی F ،x  وt المللی  در واحد یکاهاي بین(SI) و  ب نیوتون، متر و ثانیه استترتی به
  ترتیب کدام است؟ به Cو   A،Bهاي  کنید که واحدهاي کمیتتعیین باتوجه به یکاي فرعی نیرو، 

1(kg kg kg m, ,
s m s s


2 3 2  2(kg m kg kg, ,

s s m s m

2 2 3  3(kg m kg kg, ,

s s s m

2 3 2  4(kg.m kg kg, ,

s s m s2 2 3  

/مکعب مستطیلی به ابعاد - 9 cm0 5،/ dm0   گیري شده باشند؟ توانند با این مکعب مستطیل اندازه هاي زیر می یک از حجم مفروض است. کدامmm2و 04
1(m 380  2(mm380  3(m 3400  4(pm340  

  چه تعداد از نمادهاي علمی داده شده صحیح هستند؟ -10
/ /   ــی 4 نماد علم 12456 72 10 2 45672   (آ 10

/ /  ــی 21 نماد علم 170 000473 10 4 73   (ب 10
/ /  ــی 6 نماد علم 732 75 10 3 275   (پ 10

/ /   ــی 8 نماد علم 110 02042 10 2 042   (ت 10
  ) چهار4  ) یک  3  ) دو 2  ) سه1

kmVهاي کمیت - 11
h

 nmaو 72 /
s


 20   اند؟ کدام SIترتیب در واحد  به 2

1(m m/ ,
ss20 02 2  2(m m,

ss2200 20  3(m m,
ss2200 2  4(m m/ ,

ss20 02 20  



مؤسسه علوى

mرو ثانیه است؟ سرعت پرتوهاي خورشیدي راکشد تا پرتوهاي خورشید به سطح زمین برسند چند میک ل میومدت زمانی که ط -12
s

 83 در نظـر  10

AU( بگیرید. / m 111 1 5 10( 

1( 85 10  2( 745 10  3( 845 10  4( 75 10 
/ه مختلف، دستگاه اولسنجی با دو دستگا در یک زمان -13 ms4 گیري دستگاه دوم، چنـد   دهند. دقت اندازه را نشان می s4520و دستگاه دوم 52

  گیري دستگاه اول است؟ برابر دقت اندازه
1 (10  2 (100  3 (1/0  4 (01/0  

Aحجم« در رابطه Aکمیت فرعی  -14 انزمکند. یکاي کمیت  صدق می »فشارA  درSI کدام است؟  

1(kg
m s4 3  2(kgm

s

2

3  3(kg
m s4 2  4(kg

m s3 2  

0/ترتیب بیانگر نمادهاي علمی اعداد هاي زیر به یک از گزینه کدام - 15 00051، 125000 /و 10  80 15   هستند؟ 10
1(/ , , /   8 14 31 5 10 5 10 5 1 10  2(/ , , /   8 14 41 5 10 5 10 5 1 10  

3(/ , , /   9 15 41 5 10 5 10 5 1 10  4(/ , , /   9 15 31 5 10 5 10 5 1 10  

/هـاي  ترتیب با دقت ستطیلی شکل، طول و عرض و ارتفاع بهگیري ابعاد یک قطعه آزمایشگاهی مکعب م در اندازه -16 mm0 01،cm310 و/ m0 01 
 اند. حجم این قطعه با چه دقتی قابل محاسبه خواهد بود؟ گیري شده اندازه

1(pm31  2(mm3 310  3(pm3 310  4(mm31  
  کند؟ درستی بیان می کیلومتر بر ثانیه است. کدام گزینه این عدد را با نماد علمی به 458/299792سرعت نور در خلاء دقیقاً  -17

1(m
s

299792458  2(m/
s

 729 9792458 10  3(m/
s

 90 299792458 10  4(m/
s

 82 99792458 10  

  شود؟ شود. در هر شبانه روز چند متر مکعب آب به این مخزن ریخته می آب ریخته می cm3100به یک مخزن آب در هر ثانیه -18
1(/  28 64 10  2(/8 64  3(/  48 64 10  4( /  28 64 10  

  گیري بیشترین دقت را دارد؟ اندازهگیري شده است. کدام   هاي زیر اندازه صورت مساحت جسمی به -19
1(cm24500  2(/ mm24 5  3(/ Mm 3 20 45 10  4(/ Gm 6 20 045 10  

  داراي واحد یکسان باشد؟ Bو  Aهاي  حتماً باید با کمیت Cهاي زیر کمیت  از عبارت در چه تعداد - 20
A C D
B
  ت)         A B C D   پ)        AB D

C
 ب)          A C D

B
  آ)  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1


